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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 013 

 

 

FECHA: MARZO 05 DE 2014 

HORA:   11:00 AM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Señor Secretario sírvase de leer el orden del día.           

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buenos días para todas y todos, Honorables Concejales y Concejalas, 

compañeras del Consejo Consultivo de Mujeres, Señor Personero, demás 

compañeros del Concejo de la Administración Central y particular.  

Vamos a leer el orden del día como lo ordena el Señor Presidente  

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. COMUNICACIONES. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

4. EVENTO AL CONSEJO CONSULTIVO DE MUJERES. 

Señor Presidente le comunico que está leído. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Honorables Concejales: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    PRESENTE 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO    PRESENTE 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    PRESENTE 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     PRESENTE 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS   PRESENTE 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO    PRESENTE 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   PRESENTE 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA     

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      PRESENTE 

JULIO MARIO CUERVO HENAO     PRESENTE 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    PRESENTE 

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ    PRESENTE 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ   PRESENTE 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    PRESENTE   

NICOLÁS ÁLZATE MAYA       PRESENTE 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA    PRESENTE 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA   PRESENTE 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    PRESENTE 
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NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO     PRESENTE  

   

Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y 

además le informo el ingreso del Concejal: 

FRANCISCO VÉLEZ GONZÁLEZ. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el Señor Secretario, anuncio que va 

a cerrarse la discusión, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

2. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la Mesa Señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Concejal tiene alguna comunicación? 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa Señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición o varios? 

En Varios, Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

Bien pueda Honorable Concejal hacer uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias Señor Presidente. 

Un saludo especial para usted, compañeros de Mesa Directiva, Concejales, 

personas que nos acompañan hoy en el recinto y muy especialmente a las 

mujeres, el Consultivo de Mujeres, demás organizaciones de Bello mujer. 

Esto es una fecha, obviamente no es hoy, pero si están por el marco de la 

conmemoración del Día Internacional de la Mujer 08 de Marzo por motivos 

pues que ustedes ya saben, se acerca un proceso electoral, no se pudo como 

para esa fecha especial, pero bueno hoy tocó un día que no era pero lo vamos 

hacer de una manera muy especial para ustedes. 

Pero sin antes mencionar que es importante revindicar la labor de las mujeres 

en la lucha cotidiana por mejorar sus condiciones de vida y en este Señor 

Presidente quiero hacer un recuento un poquito, porque muchas veces 

creemos que el Día Internacional de la Mujer es una celebración y pensamos 

siempre en fiestas y mujeres esto es bonito, las fiestas son ricas… pero yo creo 

que la connotación del Día Internacional de la Mujer es un evento muy distinto, 
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es una conmemoración en homenaje a aquellas mujeres que se quemaron en 

esa fábrica, ese 25, fue un 25 de Marzo de 1911, obreras, trabajadoras, 

luchadoras para el sustento de sus familias, allí las enterraron, las incineraron, 

por eso es que se conmemora el día de la mujer, porque fueron asesinadas 

ciento cuarenta y seis (146) mujeres y donde quedaron heridas setenta y una 

(71) de ellas, o sea una catástrofe, ciento cuarenta y seis (146) mujeres, 

setenta y un (71) heridas, por revindicar sus derechos, por pelear por sus 

derechos, eso fue lo que pasó. 

Por eso se conmemora el Día Internacional de la Mujer, es el Día Internacional 

de la Mujer luchadora, de la mujer guerrera, de la mujer de apie, por eso 

mujeres esta fecha hay que reivindicarla y seguir peleando por sus derechos. 

Hoy pasaron una frase… muy bonita, ¿sí o no?, es posible recuperar una mujer 

maltratada que abusada, eso son frases que tienen que ir calando para ir 

construyendo y recordando aquellas mujeres que han sido baluartes 

fundamental en las luchas, en las luchas sociales, como no recordar a 

Betsabé… por ejemplo, una gran luchadora sindicalista a principio del siglo 

pasado, además Bellanita, como no recordar a Maria Cano, a Beatriz Monsalve 

una guerrera que fue asesinada por ser de un movimiento de izquierda con 

siete (7) meses de embarazo, Bellanita, a tantas mujeres que han sido 

asesinadas por emprender una lucha y el deseo de transformar y mejorar sus 

necesidades y no los de ellas, porque ni siquiera piensan en las de ellas, en las 

de sus hijos e hijas y en la sociedad, las mujeres tienen ese valor. 

Y quiero mencionar otra fecha Señor Presidente y con esto termino, porque 

esas fechas especiales siempre son producto de asesinatos, de maltratos y es 

el día 25 de Noviembre que se conmemora también el día de la NO violencia 

contra la mujer, también porque asesinaron a tres (3) mujeres que 

empezaron, emprendieron una lucha para acabar con un régimen como fue la 

Dictadura de Leónidas Trujillo en República Dominicana en 1970, asesinaron a 

tres (3) hermanas, a partir de ahí también se conmemora el día de la NO 

violencia contra la mujer. 

Por eso mujeres yo las invito a que estos días sean días de reflexión, sean días 

de lucha donde revindiquemos los derechos de las mujeres, donde hagamos 

unas jornadas críticas por mejorar las condiciones de vida de las mujeres, las 

mujeres no son ni menos, ni más que los hombres, somos exactamente 

iguales, con los mismos derechos, pero eso depende de la manera como 

ustedes pretendan reivindicar. 

Hoy es un día de esos como todos los demás, hoy es ese día como todos los 

demás y las invito a eso, a cada día seguir luchando por mejorar las 
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condiciones de vida, de todos los ciudadanos y las ciudadanas, y yo creo que 

entre hombres y mujeres podemos construir un mejor futuro. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

¿Algún Corporado desea hacer intervención? 

Honorable Concejal Vicepresidente Primero Ernesto Zapata. 

Bien pueda hacer uso de la palabra.                                                 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 

ORREGO VICEPRESIDENTE PRIMERO 

Gracias Presidente. 

Un saludo para usted, compañero de Mesa, compañeros Concejales, mujeres 

en especial que nos acompañan en el recinto y demás personas en la mañana 

de hoy. 

Presidente yo creo que hoy es un día especial y es un día especial por lo que 

realmente se le condiciona a la mujer, ese derecho, hacer valer, valga la 

rebundancia, sus derechos y yo creo que debemos de hacer un poco de 

historia también cuando en la Constitución de 1886 arranca el proceso en la 

presidencia de Alfonso López, empiezan las reformas 1945 a reconocer la 

ciudadanía de la municipalidad como tal, porque antes la mujer no valía, no 

era ciudadana y era solamente un apéndice del hombre o era considerada 

desgraciadamente a través de la época como si le perteneciera al hombre. 

En 1945 se la da la ciudadanía… importante con la reforma de la Constitución 

de 1886 y allí empieza a gestarse los derechos de las mujeres. 

En la reforma de 1957 donde el Frente, en ese tiempo cuando arranca el 

Frente Nacional el impacto o la no violencia entre los partidos políticos se le 

concede a la mujer el derecho a ser elegidas y hacerse elegir, o sea empieza la 

mujer a jugar un papel importante en la democracia Colombiana, a participar 

con la herramienta tan poderosa democrática que es el voto y también a ser 

elegidas. 
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De allí para acá vienen sucediendo unos acontecimientos que hoy a portas del 

siglo XXl identifican a la mujer como con ese liderazgo, esa pujanza y esas 

mismas condiciones equitativas en igualdad de condiciones con el hombre. 

Yo creo que ustedes mujeres son pioneras y son responsables de su desarrollo 

y como han venido ganado terreno y como lo han venido haciendo eso tiene 

que esmerarlas más a seguir luchando y a que cada día se reconozca más el 

derecho a la igualdad de condiciones de cada una de ustedes. 

Yo quiero despedir Señor Presidente estas palabras diciéndoles que 

bienvenidas al recinto de la democracia, esto debe de ser algo que les ayude a 

ustedes a participar más, a decidir más, a decidir por el futuro de un país, de 

una ciudad, de una región que está cansado de la violencia, de la violencia 

contras las mujeres, del maltrato y de la desigualdad. 

Entonces bienvenidas y un feliz día para todos y gracias por estar aquí. 

Gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

Bien pueda hacer uso de la palabra Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Señor Presidente. 

Un saludo muy afectivo, muy especial para el grupo colectivo de las mujeres 

Bellanitas del Consejo Consultivo de Mujeres, algunas de ellas lideresas muy 

conocidas en nuestra ciudad, a las demás veo muchas personas jóvenes, 

bienvenidas también y chévere que las jovencitas estén interesándose, usted 

ya no está tan joven mija, no me mire así, mentiras que sí, es por molestarla, 

usted sabe que somos muy amigos y nos molestamos. 

Me gusta, a mí me encanta jovencitas interesadas nuevamente en participar en 

estos procesos de reivindicación no solo de los derechos políticos, yo diría más 

de los derechos humanos y de los derechos sociales y ayer con preocupación 

Honorables Concejales y Concejalas, y queridas invitadas veía como se 

presentaba un informe de un jalón de orejas que le hizo la ONU a nuestro país 

por el no cumplimiento de una de las metas del milenio, Señor Personero lo 

que es la reducción de los embarazos en adolescentes y yo que tengo una hija 

mujer, uno cuando ve una jovencita de quince (15), catorce (14), dieciséis 
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(16) años en estado de embarazo, primero uno las valora el hecho de que 

haya decidido tener su bebé, porque la vida humana es sagrada, pero también 

me entristece, porque sabemos desde las dificultades y quienes han sido 

madres a muy temprana edad de las dificultades que se derivan de ahí, a 

veces de la no aceptación en su familia, su papá y su mamá a veces las dejan 

solas y las abandonan, las tiran por ahí a la suerte o simplemente tienen que 

abandonar sus estudios y dedicarse a otras labores, pero veía con más 

preocupación cómo el veinte por ciento (20%) de estas jovencitas, hablaban 

de un treinta y cinco por ciento (35%) de los embarazos en el Departamento 

de Antioquia en menores de dieciocho (18) años, pero se hablaba igualmente 

que un veinte por ciento (20%) antes de los dieciocho (18) años tienen su 

segundo bebé y que su cuerpo aún no estaba preparado, su parte intelectual ni 

que decirlo, su parte social, todavía no tienen de que derivar un sustento, 

entonces ellos incrementan por si los niveles de pobreza y la cantidad de 

dificultades que tendrán en especial las mujeres, porque sabemos que muchos 

de los hombres pues igual son unos sardinitos igual que ellas pero salen y las 

dejan abandonadas. 

Nos entristecía esa situación y si queremos entonces pedirles Señor Presidente, 

Honorables Concejales, Personero, a la Secretaría de Salud de Bello, a la 

Secretaría de Educación que tienen que hacer esfuerzos mancomunados para 

trabajar en pro de la educación sexual y reproductiva, en pro de evitar y de 

disminuir en el Municipio de Bello el número de embarazos a temprana edad y 

la verdad es que no vemos ese esfuerzo de una manera significativa, las 

Entidades Sociales del Estado, la Secretaría de Bienestar Social, yo pienso que 

tiene que ser un esfuerzo, una política que realmente sea evidente, que sea 

real, que sea permanente frente a esta problemática tan grande que son los 

embarazos a temprana edad. 

Los niños o las niñas, hijos de estas madres normalmente repiten esa cadena 

de ser madres solteras a muy temprana edad y se siguen incrementando esos 

problemas y vemos como en nuestro Municipio, en nuestra ciudad difícilmente 

una madre cabeza de familia puede tener un subsidio, difícilmente una persona 

en condición de discapacidad como las que nos visitaban ayer acceden a algún 

beneficio, a un subsidio, por eso el clamor que hacíamos en algunas de 

nuestras intervenciones y que algunos tildaban cuando hablábamos de los 

Adultos Mayores, del grado de abandono, de que no les llega esa ayuda de 

manera directa y frontal de parte del Estado. 

Yo siento que eso es lo que tenemos que reconsiderar en las Políticas Públicas 

y que no nos quedemos solamente en las buenas intenciones sino que 

pasemos a la parte práctica, que haya unos privilegios, aquí se van a construir 

unas viviendas de interés social, un proyecto que se viene adelantando, usted 
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lo sabe Maria Victoria, el Secretario de Infraestructura del Municipio en este 

momento encargado, se van a construir mil doscientas (1.200) viviendas ¿Por 

qué no privilegiar a aquellas madres cabezas de familia, aquellas madres que 

tienen un hijo en condición de discapacidad?, eso sí que dificulta a estas 

personas poder salir adelante, esto es una verdadera Política Pública que les 

llegue a la gente una solución real a su problema de pobreza o su dificultad 

esencial que tenga Señor Presidente. 

Yo creo que a eso es que la Administración Municipal y nosotros como Concejo 

le tenemos que apuntar en la operación de las Políticas Públicas. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

Bien pueda Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Muchas gracias Señor Presidente. 

Un buen día para usted, Mesa Directiva y en especial a nuestras invitadas en el 

día de hoy. 

Yo quiero solicitar a mis compañeros historiadores Ernesto Zapata y León 

Fredy porque tienen el... claramente, la historia de celebración. 

Yo si tengo un pensamiento distinto al que tienen hoy la gran mayoría de mis 

compañeros. 

Yo si no celebro el día de la mujer, yo no celebro el día de la madre, yo no 

celebro el día de la secretaria, yo no celebro el día del niño, porque es que a 

mí me parece que por eso es que estamos como estamos, porque es que 

tenemos que esperar que sea el día de la madre para ir donde mi mamá a 

llevarle un regalo y a emborracharme, eso es lo que tenemos que esperar, 

tiene que ser el día de la mujer para invitar a la señora a la Mira o a la… a 

comer, ¿Por qué tiene que ser ese día especial?, ¿Por qué?, ¿Por qué tenemos 

que esperar que sea el día del niño o el 24 de Diciembre para el traído?, 

lógicamente que vivimos en unas sociedades de consumismo, de comercio. 

Yo personalmente les confieso y algún día podrán conocer a mi señora que ese 

día para mí no existe, yo con mi señora casi que podría decir que 
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sagradamente cada ocho (8) días, cada quince (15) días salimos a cenar en 

una parte distinta, yo no necesito que sea el día del árbol para invitarlo a 

taberniar, yo no necesito que salga el arcoíris para invitarla a moteliar, no, por 

qué tenemos que… igual, todos los días, los trescientos sesenta y cinco (365) 

días del año son importantes para mí, no necesito que sea domingo de ramos 

para ir a misa, nosotros vamos cada ocho (8) días a misa, así de sencillo. 

Yo por ejemplo difiero un poquito, con el respeto que se merece mi compañero 

Jean Lee cuando dice que celebra las niñas que a los dieciséis (16) años 

deciden ser madres, entonces se celebra que usted celebre o que hayan 

decidido, o sea que una niña haya decidido a los diez (10) años tener un hijo, 

no conozco la primera que diga a los dieciséis (16) años “Quiero tener un hijo”, 

de pronto de niñas jugando a las muñecas, la gran mayoría de estas niñas de 

dieciséis (16) años cuando quedan en embarazo no saben ni se han dado 

cuenta… 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Carlos Augusto permítame una… 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Discúlpeme. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Una interpelación Honorable Concejal… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

No pero vamos hacerlo con tranquilidad. 

En este momento el que tenía el uso de la palabra es el Honorable Concejal 

Carlos Augusto Mosquera, usted no lo puede interrumpir de esa manera 

Concejal. 

Entonces ya se la voy a dar, pero primero hay que pedirla con respeto. 

El Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera estaba haciendo el uso de la 

palabra. 

Honorable Concejal. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

No tranquilo Señor Presidente para que haga el Honorable Concejal cualquier 

claridad. 

Bien pueda tiene el uso de la palabra el Doctor Jean Lee. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Honorable Concejal. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bien pueda tiene… 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Señor Presidente muchas gracias. 

No simplemente yo creo Carlos Augusto que me entendiste mal o no me supe 

expresar en la forma en que presenté mi argumento. 

Yo me refería era a que, cuando me refería a que celebraba el hecho de que 

yo… es que ya quedó en embarazo, que no lo abortara, a eso me refiero 

Honorable Concejal, mi formación católica me impide estar de acuerdo con el 

aborto. 

Entonces sin lugar a dudas ese punto de vista era el que yo quería esbozar 

simplemente Honorable Concejal, no quise decir en ningún momento que no 

que las niñas de dieciséis (16) años que le hagan tranquilas a tener hijos, no, 

me refiero es a una persona, a una jovencita que ya quedó en estado de 

embarazo, ¿Por qué? Porque no recibió la información adecuada, la 

preparación necesaria o no supo hacer las cosas, como haya sido, o si fue una 

violación, o si fue un engaño, como haya sido, pero ya está en embarazo, me 

parece que hay que enfrentar y afrontar las cosas desde un punto de vista 

Honorable Concejal. 

Muchas gracias Honorable Concejal. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 
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No hay problema y valga la claridad. 

Yo le entendí que y yo creo que la gran mayoría de personas le entendimos… 

entonces les venía diciendo que una niña a los dieciséis (16) ni ellas saben 

cuándo quedan en embarazo, ellas se dan cuenta a los tres (3) meses cuando 

dicen: “Mamá que pasará que no me viene”, “Venga vamos donde el medico”, 

“A está en embarazo” ¿cómo?, ¿y cuando fue?, ¿y con quién?  

Entonces, pero eso es producto de la formación de las familias, de las familias. 

Hoy yo celebro gracias a Dios tengo una hija de veintitrés (23) años soltera y 

no sé, ya uno a veces se pone como en ese problema, ¿será que no voy a ser 

abuelo?, uno se preocupa porque se conocen unos abuelos de treinta y tres 

(33) años, me preocupa pero gracias a Dios tuve la confianza de darle la 

formación y de hablarle con claridad y es un llamado de atención a los padres 

de familia jóvenes, que por favor hablen con sus hijas y les den una formación 

social y sexual para que sepan de que es lo que les espera en la vida, la vida 

no es tener hijos. 

Entonces yo si quería decirles a todos los compañeros hombres que la 

celebración, no hay más bonito y no hay una mujer más feliz cuando usted la 

llama un jueves sin ser el día de madres: “Amor arréglese para que vamos a 

comer”, o le lleguen con un regalo, o con un detalle, o encontrémonos en el 

Éxito, ¿Cómo estas de interiores? Que pocos lo hacen, ¿Cómo estas de 

zapatos?  

Entonces esa si es la verdadera alegría y ahí si celebran, ahí si celebran, una 

madre si se siente feliz, de pronto puede sonar a ordinario mis expresiones, 

pero esas son las realidades y son los detalles que les gustan a las mujeres. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

MUJERES DEL CONSEJO CONSULTIVO DE MUJERES: 

Margarita Agudelo (Concertación) 

Sol Maria Álzate (Mujeres Cabeza de Familia) 

Sor Maria Buitrago (Emprendimiento) 

Miriam Delgado (Mesa de Trabajo: Mujer de Bello) 
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Gloria Escudero (Madres Comunitarias) 

Laura Giraldo (Juntas Administradoras Locales) 

Rosmira López (Medio Ambiente) 

Paula Andrea Medina (Asocomunal)  

Leidy Catalina Moreno (Juventudes) 

Gloria Ospina (Colectivo de Mujeres) 

Diana Patricia Quintero (Personería)  

Maria Inés Quinto Martínez (Mujeres Afrobellanitas) 

Elda Tabares (La Presidenta) 

Nubia Valencia (Concejala) 

Sara Margarita Zapata (Adulto Mayor) 

Estella Suárez (Concejala) 

Daniela Ortega (Concejala) 

Maria Victoria Mesa (Secretaria de Infraestructura) 

Flor Alba Zapata (Trabajadora Social) 

Sandra Sánchez Marín (Directora de la Casa de la Mujer) 

Nora Pérez Carval (Asesora de la Alcaldía) 

Mariela Higuita (Asesora de la Alcaldía) 

Clara Inés Velásquez Vélez (Maestra en Artes) 

Yacid Harley Rodríguez (Liderazgo Social Político) 

Julieth Tatiana Patiño Guzmán (Excelencia Académica) 

 

Aquí están representadas todas las mujeres Bellanitas en nuestro Municipio de 

Bello y hoy este Concejo les quiere decir a ustedes con este título, ustedes son 

mujeres ejemplares, ustedes son mujeres ejemplares para esta Corporación, 

ustedes representan a nuestra mujer Bellanita, hoy estamos engalanados por 

todas ustedes. 
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Entonces vamos a dar inicio y continuamos con el orden del día Secretario y 

decirles a ustedes que ustedes son demasiado importante para todos nosotros 

y espero que se sientan hoy así. 

Esa bienvenida que les hicimos hoy es para decirles que ustedes son súper 

importantes y verdaderamente cuenten con esta Corporación, que están 

engalanadas aquí en esta Corporación por ser lindísimas damas que 

representan a toda esa mujer Bellanita. 

Entonces mujeres ejemplares iniciamos entonces con ustedes. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Permítame Señor Presidente lo siguiente: 

Entonces continuamos con el cuarto (4°) punto. 

4. EVENTO AL CONSEJO CONSULTIVO DE MUJERES. 

Y donde está la Presidenta del Consejo la compañera Elda del Socorro Tabares 

Ríos, Margarita Agudelo Henao, así mismo que quede en el Acta la asistencia 

de la plenaria los Honorables Concejales: 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

 

Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Secretario entonces le doy el uso de la palabra a Juan Carlos. 

Bien pueda Juan Carlos iniciemos el acto. 

TIENE LA PALABRA JUAN CARLOS PINILLOS GIL MAESTRO DE 

CEREMONIA 

PROBLEMAS DE AUDIO 

TIENE LA PALABRA INTEGRANTE #1 DEL CONSEJO CONSULTIVO DE 

MUJERES 
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… A todos y cada uno que nos acompañan en la mañana de hoy gracias por 

estar con nosotros y al Concejo en pleno muchísimas gracias por hacernos esta 

invitación y este reconocimiento. 

Gracias, mil gracias a todos los Honorables Concejales… 

TIENE LA PALABRA INTEGRANTE #2 DEL CONSEJO CONSULTIVO DE 

MUJERES 

Muy buenos días para todas y todos que nos acompañan en este recinto. 

Hoy es el día Internacional de los Derechos Humanos de la mujeres, no es una 

celebración es una conmemoración como han dicho algunos de los Concejales, 

es la conmemoración de los derechos, la reivindicación, fecha importante en 

que recordamos aquellas mujeres… quienes hicieron una vida de un esfuerzo, 

de mucho trabajo para… los derechos que hoy tenemos las mujeres. 

Para ello vamos a invitar de una manera muy especial a todas las personas 

que nos encontramos en el recinto a prestar total atención en un video muy… 

muy completo donde están las… de los derechos humanos de las mujeres, son 

cuatro (4) minutos... lo que significa 8 de Marzo y no es celebración, no es… es 

conmemoración, recordación en memoria de aquellas mujeres. 

TIENE LA PALABRA MARGARITA AGUDELO HENAO INTEGRANTE DEL 

CONSEJO CONSULTIVO DE MUJERES 

Mi nombre es Margarita Agudelo Henao integrante del Consejo Consultivo de 

Mujeres en representación de las organizaciones sociales… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Vamos a iniciarlo desde el principio.     

TIENE LA PALABRA INTEGRANTE #3 DEL CONSEJO CONSULTIVO DE 

MUJERES 

En 1989 primero… en nuestro Municipio promovida por la diversa                         

 


